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Poți să mergi ca un egiptean?

În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: explorarea ciclurilor de viață – concentrându-se
pe dezvoltarea umană. Vom investiga gestația,fetală dezvoltare și creștere și schimbare de la
copil la bătrânețe.

Ca SCRIITORI vom fi: Înpoezie în versuri libere, povești cu decor istoric și texte de
persuasiune bazate pe textul nostru șofer:Secretul Scarabuluide Nick Would. Vom continua
să ne dezvoltăm tehnicile de punctuație, gramatică și ortografie printr-o serie de strategii. Vă
rugăm să vă susțineți copilul cu asta acasă.

În calitate de CITITORI vom fi: clarificând, făcând predicţii şirezumat, folosind interogarea
VIPERS. Vom citi;’Secretele unui rege soare’ de Emma Carroll.

Ne vom uita, de asemenea, la o serie de cărți non-ficțiune, legate de tema noastră: egiptenii.

În COMPUTING vom fi:crearea de desene vectoriale folosind diferite instrumente pentru a
crea imagini, folosind forme și linii. Vom învăța vocabularul potrivit pentru aceasta și vom
învăța cum să stratificam și să grupăm pentru a crea lucrări mai complexe. Acest lucru se va
face folosind o varietate de aplicații Google și ar trebui să puteți vedea progresul copilului
dvs. conectându-vă la Google Classroom. În e-safety vom învăța cum să folosim tehnologia în
siguranță, respect și responsabilitate; recunosc acceptabil/inacceptabilcomportament;
identificați o serie de moduri de a raporta preocupările legate de conținut și de contact.

Ca MATEMATICIENI vom fi:dezvoltarea în continuare a cunoștințelor tabelelor de multiplicare
concentrându-se pe 9 și 12. Zilnic ne vom consolida înțelegerea aritmeticii constând din
adunare, scădere, înmulțire și împărțire. Accentul nostru de învățare va fi fracțiile și vom învăța
cum să înmulțim fracțiile adecvate, numerele improprii și mixte cu numere întregi. Vom putea
compara două fracții și vom folosi un limbaj adecvat pentru a descrie fracții echivalente. Vom
putea folosi aceste cunoștințe pentru a rezolva probleme.

În calitate de MUZICIENI vom: bAscultarea și evaluarea unei varietăți de muzică pop din anii
90, concentrată pe stilurile Indie și R n’B. Vom repeta, vom interpreta și vom îmbrățișa toate
lucrurile Oasis și TLC!

Vom învăța despre instrumentația anilor 90, tehnici de înregistrare și stiluri de performanță.

În P.E., vom fi: concentrându-se pe atletism, ddezvoltându-ne abilitățile în alergare, sărituri și
aruncări. De asemenea, vom lucra cu domnul Holmes pentru a crea o piesă de dans/dramă în
jurul subiectului nostru „Egipteni”.Zilele noastre P.E pentru trimestrul de vară vor fi miercuri și
vineri.

În R.E. noi vom fi: lcâștigând din pelerinaje. Vom lua în considerare propriile noastre călătorii
speciale/locurile preferate și de ce le vizităm. Vom putea compara o serie de pelerinaje prin
diferite religii și vom putea proiecta propria noastră călătorie semnificativă.

În ART vom fi: sculptori! Vom cerceta semnificația măștilor morții egiptene antice și
materialele în care au fost realizate. Vom folosi culorile cheie pentru a ne crea propriile măști
și pentru a evalua produsul nostru final.

Ca ISTORICI vom fi: noi va învăța despre cultura si societatea si credintea egiptenilor.Se vor
conecta înapoi cu învățarea anterioarădespre credințele din epoca romană. Vom afla cum
cultura si societatea era diferită de cea din Marea Britanie și compara și contrastează
motivele pentruaceasta si să investigheze impactul pe care cultura și societatea egipteană
l-au avut asupra vieților individuale și a evenimentelor istorice ulterioare. Vom continua să
lucrăm la ei cronologic conștientizarea și cunoașterea unde se află epoca egipteană a
faraonilor în cronologia istoriei și vom descoperi cum știm atât de multe despre Egiptul Antic

și despre unele dintre artefactele cheie șisurse obișnuim să învățăm despre trecut.

În PSHE/ Jigsaw vom: fatenție asupra relațiilor.Vom învăța cum să construim stima de sine, să
învățăm despre siguranța online și comunitățile sigure, timpul petrecut pe ecran și cum să
comunicăm cu prietenii online.



Zilele anului 5 P.E vor fimiercuri șivineripe parcursulVara 1.Vă
rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai
jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru

vreme mai rece.

Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Alternativ,
părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să
cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.


